

联合国放大招 欲斩断IS黑金链

通过决议草案称,任何个人、团体资助恐怖活动,将被列入制裁名单

□ 据《法制晚报》

联合国安全理事会17日召开财政部长会议,讨论一项旨在切断极端组织“伊斯兰国”(IS)和其他恐怖组织资金来源的决议草案。该草案预计将获得15个理事国一致通过,成为斩断IS黑金链的“利器”。

法新社报道称,这是联合国安理会首次召开财长级的类似会议,可见安理会对利用经济手段打击IS的重视。

任何个人、团体资助恐怖活动 将被列入制裁名单

当天讨论的决议草案建立在由俄罗斯今年2月提出的一个制裁草案基础之上。最新草案呼吁成员国确保把与IS的交易活动列为犯罪行为;根据决议,安理会决定将“基地组织制裁名单”更名为“伊斯兰国和基地组织制裁名单”,草案敦促各国采取更有力措施阻断IS的资金链、冻结其资产、打击其非法石油走私和文物贩卖交易、制裁与其开展交易的个人和组织。

此外,草案说,任何参与资助、筹划这些组织所实施的活动,为其供应军火和有关物资,以及为其招募人员的个人、团体、企业或实体等均将被列入制裁名单。对于登上制裁黑名单的个人和组织,理事国应该冻结其资产、对其发布旅行禁令和剥夺其购买武器的权利。联合国安理会呼吁各理事国加强情报共享,动员本国的私营企业加入到打击IS的经济战争中。

相关新闻

图谋袭击美国驻土耳其总领馆 11名IS成员被捕

17日,土耳其警方逮捕了极端组织IS的11名成员,他们涉嫌图谋袭击美国驻伊斯坦布尔总领事馆。土耳其《自由报》报道说,疑犯皆为持假护照的叙利亚人,其中一名18岁的男子为该团伙头目。

本月早些时候,土耳其警方在东南部卡赫拉曼马拉什省逮捕了一名涉案IS人员。美国驻伊斯坦布尔总领馆本月已两次发布安全警报,同时停止部分服务。

此外,美国总统奥巴马17日在美国即将迎来圣诞假期之际说,没有情报显示美国目前面临“具体、可信”的恐怖袭击威胁。

IS财政情况报告 潘基文45天后公开

15个理事国将被要求在120天内向安理会提交报告阐明各自采取了哪些措施。联合国秘书长潘基文将在45天后公开一份关于IS财政情况的报告。

法国财政部长米歇尔·萨潘说,联合国安理会之所以召开如此高规格的会议,是为了“释放这样一个强烈的政治信号:打击恐怖组织的融资活动是联合国成员国注重的一件大事,各国应该采取必要措施”。

美国常驻联合国代表萨曼莎说:“如果我们能够更有力地枯竭IS的钱包和金库,这将会对他们的作战能力造成实质性影响。”

据美国IHS咨询公司统计,IS平均每月收入8千万美元。近来美国和俄罗斯加大了对石油设施的空袭,该组织的石油交易受到一定影响,收入可能有所减少。IS大约一半的收入来自勒索、抢劫和绑架赎金,43%的收入来自石油走私,其余来自贩毒和国外私人捐赠。



谷歌无人驾驶汽车



梅赛德斯-奔驰的无人驾驶概念车

两年内可在美国加州上路 无人驾驶汽车 戴上两道关键紧箍儿

16日,美国加利福尼亚州的汽车行业政策制定者们第一次为全自动无人驾驶汽车制定法律规范,虽然最终结果让谷歌公司备受挫折感,但无人驾驶汽车有望两年内上路,已不是空谈。中国的百度无人驾驶汽车也已亮相。不过,无人驾驶汽车在中国大面积投入使用仍有不少障碍需要跨越。

首个法规 加州开绿灯

目前,美国联邦政府没有出台任何有关无人驾驶汽车的法律法规。因此,加州的这一条例草案不仅在美国具有标杆意义,在全球都会产生重要的指引价值。加州机动车辆管理局首先给无人驾驶机动车开了个绿灯,依据相关规定,无人驾驶汽车最早可在2017年前上路行驶。这意味着,无人驾驶汽车在两年内将正式上路,不再停留在无牌驾驶、试验驾驶的阶段。

但条例草案同时给无人驾驶汽车加设了两道关键的紧箍儿。首先,条例草案规定,无人驾驶汽车不能真“无人”,它在行驶上路时必须有一个具备驾驶资质的驾驶员坐在驾驶位上。这一限制,貌似合理,但却彻底断了那些不会开车又想独立乘车出行的人的念头。无人驾驶汽车的潜在用户大为缩小。

其次,无人驾驶汽车在设计方面必须拥有方向盘、油门踏板、制动踏板等传统机动车具备的基本操控装置,以便“具有驾驶资质的人在无人驾驶汽车失灵时可随时接管汽车的操作”。而现有的谷歌无人驾驶汽车内部,并无这些传统设计。

在草案细则中,加州会给无人驾驶汽车制造商一个至多3年的试用期。

两派观点 靠科技还是车技

在加州,先前已有11家汽车制

造商获得公路试用无人驾驶汽车的许可,包括福特等传统汽车制造巨头。按美国媒体的报道数据,在试用过程中确实发生了不少撞车事故,但情况都不算严重,以刚蹭为主,其中大多数事故涉及谷歌研发的无人驾驶汽车。谷歌说,这些事故主要由驾驶者或旁车所致。

谷歌在加州受挫,却在得州受宠。得克萨斯州今夏对无人驾驶汽车的发展举双手赞成,奥斯汀市官员甚至直接欢迎谷歌去该市试车。

加州和得州,基本上代表了人们对无人驾驶汽车的两派观点,即科技靠谱还是车技靠谱?事实上,这两年,无人驾驶汽车不仅在美国获得高速发展,在许多国家正在形成非常完善的研发、生产、试验的全流程。许多国家的消费者对无人驾驶汽车抱有很高期待,同时也在思考顺应无人驾驶汽车的城市规划调整。

国内技术“眼神”短板仍存在

北京理工大学车辆工程专业副教授李和言在接受新华社记者采访时说,从加州出台一系列规章的细则中可以看出,人们实际上对自动驾驶技术还是存在一种不信任感。

李和言说,从技术角度看,这种不信任主要集中在两个方面。一是对自动控制系统对环境的感知能力仍然存在疑问,二是对自动控制一体化的响应速度仍有怀疑。前者表现在,无人驾驶汽车能否准确识别各种复杂的环境状况,后者则将决定无人驾驶汽车能否安全高速行驶。

在这位专家看来,中国目前在自动驾驶汽车方面仍存在一些短板,特别是在环境感知所需依赖的雷达、激光元件方面,其灵敏度、识别力等仍与国外一些产品存在一定差距。这些硬件的技术水准和工艺水平决定了汽车的“眼神”和“视力”好不好。

小区的楼道灯亮了!

近日,由蚌埠供电公司“蓝马甲”服务队组成的施工人员就活跃在蚌埠市的30多个社区、1600余栋居民楼内,为小区内居民楼公用设施照明施工送电。市内很多老旧小区公共照明设施年久失修,有的公共照明设

施线路混乱,该公司特别安排专人对接,主动联系街道工作人员,对公用设施用电进行现场勘查、确定接电方案并核查用电线路、修理用电设施,尽快安装电表,照亮居民回家路。朱雪为 李龙跃

固镇县供电公司:一对一 精准帮扶困难群众

近期,固镇县供电公司根据年初建立的特殊客户档案,列出“精准帮扶”清单,安排时间表,定人定点、做到帮扶对象精准、措施到位精准、因村派人精准。服务人员到清单上的客户的用电设施进行隐患排查和精细维修,

现场讲解冬季如何正确、安全地使用家用电器,切实提高这一群体冬季安全用电水平。同时,服务队还将“爱心服务卡”分发给他们,为他们提供24小时上门服务。“精准帮扶”活动受到当地群众地好评。赵朝卿 申秀亮

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2015345期
中奖号码:04-05-08-09-12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	237	56	721
二等奖	8527	1518	10

六省市投注总额:594566元,安徽投注总额:111072元
第2015345期
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
中奖号码:06-10-12-15-17

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	20	100	2000
三等奖	352	10	3520

本期投注总额:14302元,奖池奖金:4205元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015148期
中奖号码:基本号码09-10-11-13-18-23-28
特别号码20

奖级	总中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	0	2138880
二等奖	12	1	25462
三等奖	282	4	2167
四等奖	828	36	200
五等奖	8978	221	50
六等奖	14102	546	10
七等奖	100117	3358	5

全国投注总额:8799282元,安徽投注总额:332894元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15148期开奖公告
本期开奖结果7379889

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	5000000	/
二等奖	20	21750	/
三等奖	307	1800	/
四等奖	3619	300	/
五等奖	43623	20	/
六等奖	496099	5	/

全国投注总额:19063874元,下期奖池:24958906.88元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15345期 中奖号码:2+9+3

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	84
组选3	0	346	0
组选6	/	173	235

排列三本省投注总额:422454元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15345期
中奖号码:2+9+3+4+7

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	13	/	100000

排列五全国投注总额:9732304元

中国福利彩票3D玩法
第2015345期
中奖号码:6-1-2

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9303	348	1040
组选六	23501	625	173

全国投注总额:44554850元,安徽投注总额:1110074元